

RETIFICAÇÃO

Na redação do Edital nº 002/2023, publicado no D.O.E de 23/06/2023, Processo Seletivo Simplificado de Designação Temporária para o Cargo de Inspetor Penitenciário, no **Preâmbulo**, e no **Item 2** que trata das **Vagas E Cadastro De Reservas**:

Onde se lê:

[...]Inspetor Penitenciário em Designação Temporária do sexo masculino, nas unidades prisionais da região da Grande Vitória e Cidade de Aracruz [...];

[...]2.1. Os candidatos inscritos no Processo Seletivo estarão concorrendo ao provimento de 71 (setenta e uma) vagas para Unidades Prisionais nos municípios da região da Grande Vitória e Cidade de Aracruz[...].

Leia-se:

[...]Inspetor Penitenciário em Designação Temporária dos sexos feminino e masculino, nas unidades prisionais do Estado do Espírito Santo da região da Grande Vitória, Noroeste, Norte e Sul [...];

[...]2.1. Os candidatos inscritos no Processo Seletivo estarão concorrendo ao provimento de 125 (cento e vinte e cinco) vagas para Unidades Prisionais nos municípios das regiões da Grande Vitória, Noroeste, Norte e Sul [...].

Vitória, 23 de junho de 2023.